


lcTopIid Yecbkoro 6peHay Venta nodanacs B 1989 podii, konv oBoe
OPY3IB-IHXEHEPIB BURYLWUNM B MOOOPOX [1IBHIYHOK €BPOMOKD |
BPA3UINCH CKOHOMHABCBHKOIO Ky/bTYPOtO. [6annmBe CTABNEHHS OO
NMOMPOLHWMX pPecypciB TA yBAra OO AeTtaner HAOUXHYNO
MOHOPIBHWKIB HO PO3POO6KY HAMPAMKY COHTEXHIUHWX BUPOOGIB,
QHAJIOrIB 9KOro He 6y/10 Ha Ton Yac y Yexil. B ocHoy ¢inocoodii Venta
NG TPW OCHOBHI MPUHLMAK: MIHIMOMICTUYHUA OM3ANH, €KOHOMId
BOAM, A TOKOX 9KICTb MATEPIANIB TA 36MPAHHS. CbOrofHI A0 neperiky
OOOCBCS e OOMH MyHKT: OOCTYNHA WiHA. 30BOSKM UMM GAKTOPOM
NonyngpHICTb Venta BUMLWIIA OANEKO 30 Mexi Hexil,

Venta NponoHye NOBHY iHIMKY 3MiLLYBAYIB A9 BAHHOT KIMHOTW TO
KyxHi. ACOPTUMEHTHUI P4 NOOYAOBAHMMA TAKMM YMHOM, LLOG YCi
NPeacTaBNEHI NO3KLT 3AKPUBANM NOTPEGY Y GYHKLIOHAN TA AN3ANHI
KOXHOrO MOKyMuUd i 3aBXan 6ynn B HAFBHOCTI HAO CKIOAI — 30BOSKM
LIbOMY MPOAYKLIS MOCTAYAETLCH 3AMOBHUKY B HOMKOPOTLLVIA TEPMIH.

O60B'93KOBO A1 KOXHOrO MpOOYyKTYy KOMMAHIA MPOMOHYE
OQILINHY FAPAHTIKO.

BpaxoBytoun BUCOKMM MOMUT HO NPOoAOYKLiO Ventd, My BURILLIMIIN
MOCTYMNOBO PO3WNPKOBATU ACOPTUMEHT TA AOAATU CBOI HOBI
PO3POOKM.

B oannm yac y 6peHal Venta npefacTtaBNeHum LWnpoKmm
QCOPTUMEHT CAHTEXHIKM, 9K OO3BOSINTL KIIEHTOM YKOMMNEKTYBATH
BCIKO BAHHY KIMHATY TAO KYXHIO BUPOOAMK OAHOMO BUPOOHMKA. | MW HO
LbOMY He 3YMUHAEMOCH.

VENTA



Flight

SMICT

Cepis Black

Turn

Fokus

Astra

Charm

Lurea

Elegance

Blade

Clamp
Metropolis

Aguatics

Spektrum
Retan

Sappo

Indas

Kitchen

Gigien

Soli

Cepis Blue Hepxasitoda cTtanb

Cult

List

Kwet

Akcecyapu

Nika

Cepiga Blue uyHkoBuin cnnae

Zero

Flow

Urban

Post

Best

Tact

Meet

Gear

Cepis Blue natyHb

Xars 35
Xars 40

Domino

HylwioBa nporpama

KomnnekTytoui

HywioBa nporpama

KomnnekTytoui

YHITO3M

YHITO3M

Mukun Stone

Mukun Stone

VENTA

10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
23
)
29

30
34
36
38
39

45
46
47
48
49
50
51

52
53

S4
55
S7

58

66

68

71



: ok
et r

gL Wy

VENTA



>SS S Y - SBI

] YEARS
WARRANTY/

BF105MC ' BF205MC

3MILLYBAY ONA PAKOBMHN 3MILLYBAY ON4A BIOE

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

Martepian: Cnnag natyHi CW6I7N. Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpuaox: 30 MM.
Kaptpnox: 30 MM. KomnnekTytoui: THy4YKka NigBOAKA B HEMNOHOBOMY KomnnekTytoui: MHy4ka nigBoaka B HEMOHOBOMY OBMIETEHHI,
oBnneTenHHi, noxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FaiKa. [0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA.

BF305KC

3MILLYBAY )14 BAHHW KOPOTKIMK BUJTB

Konip: Xpom.

MepeMumkay: NOBOPOTHUI ANBEPTOP.

Martepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpunox: 30 MM.
KomnnekTytoui: Jinka pyyHa, LWAGHT, TPUMAY, eKCLEHTPVKN.

BF305DC

BF605SC

3MILLYBAY ONA BAHHW OOBIMMiA MOBOPOTHNM BUTVB OYWOBA CMCTEMA 3 MOBOPOTHMM BUJTMBOM

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

MepeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP MNepeMrkay: NOBOPOTHWIN AVBEPTOP.

Martepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpunox: 30 MMm. Martepian: Cnnas natyHi CW6T7N. Kaptpuox: 30 Mm.
KomnnekTytoui: JTinka pydyHa, WAGHT, TPUMAY, eKCUEHTPVKN. KomnnekTytoui: Jliika TponiyHoro gyLuy, Ninka py4YHd, ToMMay ninku,

LUNAHT, eKCLEeHTPOWKN.

VENTA 5



BFI05MG

3MILLYBAY ONA PAKOBMHN

Konip: MoadiT.

Marepian: latyHb. KapTpunox: 30 MMm.

KomnnekTytoui: Hyuka nigBOAKa B HEMOHOBOMY OBMMETEeHHI,
N0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA QKA.

BF305KG

3MILLYBAY 014 BAHHWM KOPOTKIMW BB

Konip: Noadir.

MepeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

Martepian: latyHb. KapTpurox: 30 M.

KoMnnekTytoui: PyuHa Aika, LWAAHT, TOUMAY NiNKK, EKCLEHTPUKM

~ JWARRANTY/

BF305DG

3MILLYBAY ONd BAHHW OOBIMMiA MOBOPOTHNI BB
Konip: MNoadiT.

MepeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP

Marepian: NlatyHe. KapTpunox: 30 M.

KoMnnekTytoui: PydHa nika, LWAGHT, TOUMAY iKW, EKCLUEHTPUKM

VENTA

"YEARS




P

YEARS
WARRANTY;

BT135MC

3MILLYBAY O1A PAKOBMHN

Konip: Xpom.

Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpunaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: THy4Yka nigBoAKa B HEMNOHOBOMY OBMNeTEeHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA.

BT425FC

SMILLYBAY A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N.

KapTpunox: 30 MM. BUAKB: NOBOPOTHUI.

KomnnekTytoui: THyyka nigBoOAKa B HEMNOHOBOMY OBGMNETEHHI,
[OBXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTCXHA FAMKA.

VENTA

T i - 0y

BT335KC

3MILLYBAY ONA BAHHW KOPOTKIMW BB

Konip: Xpom.

MepeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

Marepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpuaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: JTinka pydHa, WAGHT, TPMMAY iKW, EKCLUEHTPUKM.

BT335DC

3MILYBAY ONA BAHHW OOBIMMA MOBOPOTHNW BB
Konip: Xpom.

[NepeMrkay: MOBOPOTHMI ANBEPTOP.

Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpuax: 30 MM.
KoMnanekTytoui: ninka pyYHa, LWAGHT, TOUMAY NiAKK, eKCLUEHTPUKM.




BF125MC

3MILLYBAY O1A PAKOBMHN

Konip: Xpom.

Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpunaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: THy4Yka nigBoAKa B HEMNOHOBOMY OBMNeTEeHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA.

BF325DC

SMILLYBAY OJ14 BAHHI OOBIM MOBOPOTHNI BB
Konip: Xpom.

MepeMukay: MOBOPOTHW ANBEPTOP.

Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpunax: 30 MMm.
KoMnnekTytodi: ninka py4YHa, LWAGHT, TOUMAY NiAKK, eKCLUEHTPWKM.

BF425UC

3MILLYBAY OJ1A4 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpuax: 30 MM. BUnmBe: NOBOPOTHMM.
KomnnekTytoui: THy4dka nigBoaKa B HEMMOHOBOMY OBMNETEHHI, AOBXMHA
60 cM (M10x1/2), MOHTGXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA QKA.

YEARS
WARRANTY;

BF325KC

3MILLYBAY ONA BAHHW KOPOTKIMW BB

Konip: Xpom.

MepeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

Marepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpuaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: JTinka pydHa, WAGHT, TPMMAY iKW, EKCLUEHTPUKM.

BF625KC

OYLWOBA CNCTEMA 3 BUJTMBOM

Konip: Xpom.

MepemMmkay: MOBOPOTHUI ANBEPTOP.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpuax: 30 MM.
KomnnekTytoui: J1inka TponiyHoro gyLuy, ninka py4Hd, TOMMAY Ninku,
LUNQHT, eKCUEHTPUKM.

VENTA



BF125MB BF325KB

3MILLYBAY 014 PAKOBNHN 3MILLYBAY 014 BAHHW KOPOTKWMIM BUITB

Konip: YopHuin mat Konip: YopHuin MarT.

Marepian: NlatyHb. KapTpunox: 30 M. Marepian: llatyHe. KapTpunox: 30 MM.

KomnnekTytoui: MHy4ka nigBoaka B HEMMOHOBOMY OBMNETEHHI, KoMnnekTytoui: Py4Ha nirka, WAAHT, TRMMAY iKW, EKCLLEHTPMKN

00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA.

BF325DB

3MILLYBAY OJ14 BAHHW OOBIM MV NMOBOPOTHWM BB
Konip: YopHuin MmaT.

[epeMurkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

MaTtepian: JlatyHb. KapTtpuox: 30 Mm.

KoMnnekTytoui: PyuHa nika, LWAGHT, TOMMAY iAKW, EKCLUEHTPUKM.

BF425UB

3MILLYBAY OJ1A4 KYXHI

Konip: YopHun mar.

MaTtepian: IlatyHb. KapTtpuax: 30 MM. Bunune: NnoBOpOTHUI.
KomnnekTytoui: THy4Yka nigBOAKa B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTOXHA FAKA.

VENTA 9



BA105MC P ' BA305KC

3MILLYBAY OANA PAKOBNHU 3MILLYBAY OJ14 BAHHNA

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

Martepian: JlatyHb. KapTtpupx: 30 MM. Marepian: JlatyHb. KapTpunax: 30 mm.

KomnnekTytoui: THy4Yka NigBOAKA B HEMTOHOBOMY OOMMNETEHHI, KomnnekTytoui: PyuHa Aika, WAAHT, TOUMAY NiNKKU, EKCLEHTPWKM

noBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BA105MB BA305KB

3MILLYBAY OJ14 PAKOBHU SMILLYBAY 014 BAHHMW

Konip: YopHuin mar. Konip: YopHuin mat.

MaTtepian: JlatyHb. KapTtpunox: 30 MM, Matepian: JlatyHb. KapTpunox: 30 M.

KomnnekTytoui: THy4Yka NigBOAKA B HENMSTOHOBOMY OOMNETEHHI, KomnnekTytoui: PyyHa fika, WAAHT, TOUMMAY NiNKKU, EKCLEHTPWKM

noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FaiKa.

BA105MG ! : BA305KG

3MILLYBAY OJ14 PAKOBWHM SMILLYBAY 014 BAHHMW

Konip: MpadiT. Konip: Moadir.

MaTtepian: JlaTyHb. KapTpugox: 30 Mm. MaTtepian: NlatyHe. Kaptpuax: 30 Mm.

KomnnekTytoui: THy4Yka NigBOAKA B HENMTOHOBOMY OOMNETEHHI, KomnnekTytoui: PyuHa Aika, WAAHT, TOUMAY NiRNKK1, EKCLEHTPWKM

0oBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAKA.

10 VENTA



YEARS
N WARRANTY

BC105MC k- BC305KC

3MILLYBAY OANA PAKOBNHM 3MILLYBAY 014 BAHHW

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

Marepian: JlatyHs. KapTpnax: 30 M. Marepian: JlatyHb. Kaptpunax: 30 Mm.

KomnnekTyioui: THy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI, KomnnekTytoui: Py4Ha ivka, WAGHT, TOMMAY NiAKK, EKCLEHTPUKMN.

noBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BC305DC

3MILLYBAY 014 BAHHW

Konip: Xpom.

Matepian: JlatyHb. KapTpunox: 30 M.

KomnnekTytoui: PyyHa Aika, LWNGHT, TOUMAY MKW, EKCLEHTPUKM.

BC425UC

3MILLYBAY 0S4 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: JlatyHs. KapTpumx: 30 Mm.

KommnekTytoui: THy4ka MiABOAKA B HEMNOHOBOMY OBMMETEeHHI,
noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTQXHA BTYSKA, MOHTOXHA FaiKA.

VENTA 11



BL105MC g BL305KC

3MILLYBAY OANA PAKOBNHM 3MILLYBAY 014 BAHHW
Konip: Xpom.

Martepian: JlatyHb. KapTpunox: 30 MM.

KomnnekTyioui: THy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI,
noBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

Konip: Xpom.
Matepian: JlatyHb. KapTpunax: 30 mm.
KomnnekTytoui: PyuHa fika, WAGHT, TOUMAY MKW, EKCLUEHTPUKM.

BL305DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHA

Konip: Xpom.

MaTtepian: JlaTyHb. KapTtpuox: 30 MM.

KomnnekTytoui: Py4Ha Nivka, LWAGHT, TPUMAY MKW, eKCLEHTPUKN.

12 VENTA



YEARS
WARRANTY;

BE105MC

3MILLYBAY OANA PAKOBNHM

Konip: Xpom.

Martepian: JlatyHb. KapTpunox: 30 MM.

KomnnekTyioui: THy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI,
noBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BE425UC

SMILLYBAY ON14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: JlaTyHb. KapTpugx: 30 MM.

KomnnekTytoui: THy4ka NigBOAKA B HEMTOHOBOMY OBMMETEHHI,
noBXxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYJSIKA, MOHTAXHA QKA.

VENTA

BE305KC

3MILLYBAY OJ14 BAHHW

Konip: Xpom.

Matepian: JlatyHb. KapTpunax: 30 mm.

KomnnekTytoui: PyuHa fika, WAGHT, TOUMAY MKW, EKCLUEHTPUKM.

BE305DC

3MILLYBAY 014 BAHHW

Konip: Xpom.

Matepian: JlatyHb. KapTpunox: 30 M.

KomnnekTytoui: PyyHa Aika, LWNGHT, TOUMAY MKW, EKCLEHTPUKM.

13



BBL107MC . BBL107HC

3MILYBAY OJ14 PAKOBWHIA 3MILLYBAY OJ14 PAKOBUMHWM

Konip: Xpom. MaTtepian: J1aTyHb. Konip: Xpom. MaTepian: J1aTyHb.

Kaptpnox: 30 MMm. Kaptpnox: 30 MMm.

KomnnekTytoui: THy4dka nigBoaka B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI, KomnnekTytoui: THy4Yka nigBoAKa B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI,
noexmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA. N0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTOXHA FAKA.

BBL207NC

3MILLYBAY 014 BIAE

Konip: Xpom. MaTepian: JTaTyHb.
KapTpunox: 25 MMm.
KomnnekTytodi: Jlinka ririeHidHa,
LUNGHT, IHCTPYMEHT A1 MOHTOXY.

BBL647SC BBL347SC BBL407SB

OYUWEBA CCTEMA : SMILLYBAY 14 BAHHW SMILLYBAY 1A KYXHI

NMOBOPOTHNM KOPOTKNM BB Konip: Xpom. Kontip: Xpom.

Konip: Xpom. Marepian: JlaTyHb. Martepian: JlaTyHb.

Marepian: J1aTyHb. Kaprpuox: 30 MM. ) ) Kaprpnax: 30 MM.

KapTpuax: 30 MM. KommmekTyioui: PyuHa nirka, LUNAHT, TpUMAY JTiikK, KomnnekTytoui: THyqka ningoaka 8

KommnekTyioui: JTifka TRORIHHOro ayLLy, pydHa Nirka, EKCLeHTPVIKN. HEMTOHOBOMY OGMIETEHHI, AOBXMHA 60 CM

LWAGHT, TPUMOY TIMKM, EKCLIEHTDUKM. (M10x1/2), MOHTGXHG BTYIKA, MOHTOXHA
ramka.

14 VENTA



BCL17MC 4 BCL347SC

3MILLYBAY A1 PAKOBWHM 3MILLYBAY A4 BAHHN

Konip: Xpom. Matepian: laTyHs. Katpuax: 30 M. Konip: Xpom. MaTepian: SlaTyHb.

KomnnekTytoui: MHyuka NiABOOKA B HEMIOHOBOMY OBMIETEHHI, JOBKMHA Karpnmx: 30 mm. . -

60 cM (M10x1/2), MOHTGIXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FOIFKA. KomnnekTytodi: Pyd4Ha nirka, WAAHT, TOUMMAY NIAKK, EKCUEHTPUKN.

BCL647SC

OYLWEBA CMC:I'EMA .
NOBOPOTHNIN KOPOTKMM BUNB
Konip: Xpom.

MaTepian: JlatyHe.

Kaptpnox: 30 MMm.

KomnnekTytoui: J1inka TponiyHoro ayLuy, PyYHa fivika, WAGHT, TOMMAY NikK,
EKCLEHTPWKM.

VENTA 15



BME137MC BME137HC

3MILLYBAY 14 PAKOBNHN 3MILLYBAY 1A PAKOBMHW
Konip: Xpom. MaTepian: J1aTyHb. Konip: Xpom. Matepian: JlatyHe.
Katpumx: 30 MMm. Katpuox: 30 MM.

KomnnekTyioui: MHy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY O6MNeTeHHI, LOBXMHA 60 CM

KomnnekTytoui: THyuka NigBoAKA B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI, AOBXMHA
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

60 cM (M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTOXHA FAMKA.

BME307LC

3MILYBAY ONA BAHHM

Konip: Xpom. Matepian: IlatyHb.

KaTtpuax: 30 MM,

KoMnnekTytoui: Py4Ha nirka, WAAHT, TOMMAY 1KW1, EKCLLEHTPVIKA.

BME637SC BME157NC

3MILLYBAY ONA Avuly 3MILLYBAY O1A PAKOBMHN
Konip: Xpom. Konip: Xpom.

MaTtepian: JlatyHe. MaTtepian: JlatyHs.

Katpuox: 30 Mm. Katpuox: 30 Mm.
KomnnekTytoui: J1inka TponiuHOro ayLuy, nivika py4YHad, TOMMAY Ninkw,

LUSOHT.

16 VENTA



YEARS
WARRANTY;

BAQ167MC

3MILLYBAY A1 PAKOBWHM

Konip: XpoMm. MaTtepian: J1aTyHb. KapTpuax: 30 MM,

KomnnekTytoui: THy4ka NigBOAKA B HEMOHOBOMY OBGMNETEHHI, JOBXUHO
60 cM (M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA.

BSP677KC

OYLEBA CNCTEMA

NMOBOPOTHMWM KOPOTKMI BM1NB

Konip: Xpom.

MaTtepian: JIaTyHb.

Kaptpuaox: 30 MM.

KomnnekTyioui: JTinka TponiyHoro ayLuy, pyyHa ninka, LWNAHT, TOUMAY NirKw,
EKCLIEHTPVIKMN.

VENTA

BAQ337LC

3MILLYBAY 014 BAHHM

Konip: Xpom. Matepian: JlatyHe.

KapTpuox: 30 MMm.

KoMnnekTytoui: PyyHa Aika, WAGHT, TOUMAY MKW, EKCLEHTPUKM.

BAQ337DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHN

Konip: Xpom.

MaTepian: JlatyHe.

KapTpuox: 30 M.

KoMnnekTytoui: PyyHa Aika, WAGHT, TOUMAY NiRKK, EKCLEHTPUKU.

17



3MILLYBAY OJ14 PAKOBUHN 3MILLYBAY 0119 BAHHN

Konip: Xpom. MaTtepian: latyHe. KapTpuax: 30 M. Konip: Xpom. MaTtepian: J1aTyHb.
KomnnekTytoui: THyuka NigBOAKA B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI, AOBXMHAO KapTpuox: 30 MMm.

60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKQ, MOHTAXHO QMK KoMnnekTytoui: PyyHa Aika, WAGHT, TOUMAY MKW, EKCLEHTPUKM.

SMILYBAY 014 BAHHMW

Konip: Xpom.

MaTepian: JlaTyHb.

KapTtpnox: 30 MMm.

KoMnnekTytodi: PydHa niika, WAGHT, TOUMAY NiiKK,
EKCLEHTPWKM.

OYLLIEBA CNCTEMA

NOBOPOTHNW KOPOTKWI BMTTNB

Konip: Xpom. MaTtepian: J1aTyHb.

Kaptpunox: 30 M.

KomnnekTytoui: J1inka TponiyHoro ayLuy, Py4YHa Ninka, WAAHT,
TPUMAY NiAKK, EKCLLEHTPWKM.

18




VENTA



BR115MB

3MILLYBAY A PAKOBMHU

Konip: YopHuin MaT.

Martepian: Cnnas natyHi CW6I7N. Kaptpuaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: Hyuka nigBoaKa B HEMIOHOBOMY OBMNETeHHI,
n0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTOXHA KA.

BR615KB BR625SB

OYLIOBA CNCTEMA 3 BUITMBOM OYLLIOBA CNCTEMA MNMPUXOBAHOTO MOHTAXY

Konip: YopHun mar. Konip: YopHwun mart.

Mepemukay: NMoBOPOTHUIA AMBEPTOP. MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpuax: 30 MM.

Matepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpunox: 30 MMm. KomnnekTytoui: J1inka TponiyHOro ayLuy, nivika pyyYHad, TOMMAY NiNKK, LWAGHT.

KomnnekTytoui: J1inka TponiuHOro ayLuy, nivika pyyYHd, TOMMAY Ninku,
LLSOIHT, eKCLIeHTPUKMN.

20 VENTA



BR115MC

3MILLYBAY 14 PAKOBMHMN
Konip: Xpom.

Martepian: Cnnas natyHi CW6I7N. Kaptpuaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: Hyuka NigBoaKa B HEMOHOBOMY OBMNETeHHI,
n0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA KA.

BR615KC

OYLLIOBA CNCTEMA 3 BUITMBOM

Konip: Xpom.

MNepeMurkay: NOBOPOTHUIN ANBEPTOP.

Matepian: Cnnas natyHi CW6T7N. KapTpunaox: 30 MMm.
KomnnekTytoui: J1inka TponiuHOro ayLuy, nivika py4YHad, TOMMAY Ninku,
LLSOHT, eKCLIeHTPUKMN.

VENTA

BR625SC

OYLLIOBA CNCTEMA NMPUXOBAHOTO MOHTAXY

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpugx: 30 Mm.
KomnnekTytoui: Jlinka TponiyHoro gyLuy, Ninka pydHa, TOMMAY kK,
LUNQHT.

21



BS145MC

SMILLYBAY AJ1A PAKOBUHN

BS345SC

3MILLYBAY OJ19 BAHHM KOPOTKMIA MOBOPOTHMIM BUIVB

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

Marepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpunox: 30 MM. [epemukady: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

KomnnekTytoui: Hy4ka nigBoaka B HEMOHOBOMY OBMNETEHHI, Martepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpunaox: 30 MM.

[0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA. KoMnnekTytoui: 1inka py4YHa, WAAHT, TOMMAY NiMK1, eKCUEHTPUKN.

22

BS645SC

OYLLIOBA CNCTEMA 3 MOBOPOTHNM BUSTMBOM

Konip: Xpom.

MNepeMrkay: MOBOPOT BUIIMBY.

Martepian: Crnnas natyHi CW6I7N. Kaptpuaox: 30 MM.
KomnnekTytoui: J1inka TponiuHOro ayLuy, Ninka pyyYHa, ToMMay ninku,
LUSIQHT, eKCLIEHTPWKM.

VENTA



BI102MG

3MILLYBAY 014 PAKOBKHN

Konip: Noadir.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM.

KomnnekTtytoui: Hy4ka nigBoaKka B HEMMOHOBOMY O6MNETEHHI, OBXMHA 60 cM
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKQ, MOHTAXHA FAIKA.

BI302KG

3MILYBAY 1A BAHHW KOPOTKNIM MOBOPOTHMK BUTTNB
Konip: Noadir.

MepeMukay: NOBOPOTHUI ANBEPTOP.

Marepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTpuax: 35 MM.
KomnnekTytoul: Nirka py4YHA, LUAGHT, TOUMAY, eKCLIEHTPWKM.

Bl472FG

SMILLYBAY 14 KYXHI

Konip: MoadiT.

Marepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTpuax: 35 MM.

Bunuve: noBopoTHM. KoMAnekTytoui: THy4ka NigBOAKA B HEMTOHOBOMY
o6nneTeHHi, [oBXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA rAMKA.

VENTA

BI202MG

3MILLYBAY ON4A BIOE

Konip: Noadir.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpugx: 35 MM.
KomnnekTytoui: THy4Yka nigBoAKa B HEMNOHOBOMY OBMNeTEeHHI,
N0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FaKA.

BI102HG

3MILLYBAY OJ14 PAKOBVHW BUCOKINW

Konip: MoadiT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.
KomnnekTytoui: Hy4Yka nigBOAKA B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI,
N0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKQA, MOHTOXHA FaKA.

23



VENTA



BK402FS

3MILYBAY 0714 KYXHI

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 M.

Bunuve: noBopoTHMIA. KoMnnekTytoui: THy4Kka MigBOOKA B HEMNIOHOBOMY
oénnetenHi, nosxmHa 60cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTCAXHA FAMKA.

BK823BB

SMILLYBAY ONA KYXHI N

3 JOOATKOBMM KAHANIOM AJ14 ®INTbTPOBAHOI BOAM

Konip: YopHun mar.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM. BUnuB: rHy4YKunin.

KOMnﬂ/eKTyK)qi: THyYKa NiABOAKA B HEMNOHOBOMY OBMNETEHHI, AOBXMHCO 60 CM,
M10x1/2.

BK823AA

3MILLYBAY OJ14 KYXHI )

3 JOOATKOBM KAHATIOM OANA OIFTbTPOBAHOI BOAM

Konip: Cipun MaT.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. BUnuB: rHy4Kui.
Kogrm/ezmyroui: THy4YKa NiABOAKA B HEMNOHOBOMY OGMNNETEHHI, OBXUHA 60 CM2,
M10x1/2.

VENTA

BK823AB

3MILLYBAY OJ1A KYXHI .
3 JOOATKOBMM KAHAJIOM OJTA DIFTIbTPOBAHOI BOON

Konip: CaTtuH.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. BUnnB: rHyqKuin.
KoMnnekTytoui: MHydka nigBoaka B HEMMOHOBOMY O6MneTeHHI, JoBXMHA 60 cM
(M10x1/2), MOHTQXHQ BTYSKA, MOHTOXHA QKA.

BK823AP

3MILLYBAY OJ1A KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHAJIOM ONA ®IJIbTPOBAHOI BOOAN

Konip: Micok.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Kaptpuax: 35 MM. BUnuB: rHyuYkuni.
KoMnnekTytoui: MHy4ka nigBoaka B HEMMOHOBOMY O6MnNeTeHHI, JoBXMHA 60 cM
(M10x1/2), MOHTQIXHQA BTYSKA, MOHTOXHA QKA.

BK813BB

3MILLYBAY OJ1A KYXHI B

3 JOOATKOBMM KAHAJIOM A ®IJ1IbTPOBAHOI BON

Konip: YopHuin maT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuox: 35 MM. BUnuvB: rHy4kmni,
yHiBepcanbHnin. KomanekTytoui: MHy4ka nigBoaka B HEMOHOBOMY OBMMAETEHHI,
NOBXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSKA, MOHTCOIXHA FAKA.

25



BK813SB

SMILLYBAY 0114 KYXHI .

3 NOOATKOBUM KAHATIOM ONA OIFTbTPOBAHOI BOAU

Konip: CatuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Kaptpuax: 35 MM. BUnuB: rHyqkmn,
yHiBepcanbHur. KoMnnekTytoui: THy4Yka NigBOAKA B HEMNOHOBOMY OGMNETEHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BK893FS

3MILIYBAY 014 KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHAJIOM [O1A4 ®IIbTPOBAHOI BON

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanbs AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. Bunume: rHydknia
BWCYBHWI, ABA TMNW CTPyMeHs. KoMnnekTytoui: THy4Yka NiABOAKA B HEMNOHOBOMY
oérnetenHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHQA BTYSKA, MOHTOXHA FAKA.

BKS813FB

SMILLYBAY 14 KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHATIOM ONA OIJIbTPOBAHOI BOAM

Konip: YopHuin maT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. Kaptpuax: 35 M.

Bunue: noBopoTHWM. KomnnekTytoui: THy4ka NiABOAKA B HEMTOHOBOMY
oénnetenHHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA ravKA.

26

BK893FB

3MILLYBAY ONA KYXHI .

3 OOOATKOBVMM KAHAJIOM OJ1A ®IJ1IbTPOBAHOI BON

Konip: YopHwun marT.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM. BUnms: rHyqkumn
B1CYBHWIA, OBA TUNK CTPYMeHs. KOMAnekTytoul: THY4Ka NigBOAKA B HEMNOHOBOMY
oénnetenHi, noexmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSKA, MOHTAXHA FAKA.

BK813FS

3MILLYBAY ONA KYXHI N

3 JOOATKOBMM KAHAIOM OJ14 ®INBTPOBAHOI BOAM

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanbe AlSI 304. KapTtpuax: 35 MMm.

Bunue: noBopoTHM. KoMnnekTytoui: THy4Ka NigBOOKA B HEMIOHOBOMY
o6nneTeHHi, [oBxMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAMKA.

BK82FES

3MILLYBAY ONA KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHAJTOM OJ14 DIFIbTPOBAHOI BOON

Konip: CaTtuH.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpumx: 35 MM. BUnmB: rHy4kmmn
BUCYBHM. KOMnnekTyroui: MHy4YKka NigBoaKa B HEMTOHOBOMY OBMNETEHHI,
[0BXMHA 60 cM (M10X1/2), MOHTOXHA BTYSKA, MOHTCOXHA FAKA.

VENTA



BK82FEB

SMILLYBAY 014 KYXHI .

3 OOOATKOBVM KAHAJIOM OJ1A ®IJ1bTPOBAHOI BON

Konip: YopHun mar.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Kaptpuax: 35 Mm.

Bunue: rHy4kmin BucyBHWA. KoMnnekTytoui: THy4Kka NigBoaKa B HEMNOHOBOMY
o6nneTeHHi, [oBXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FANKA.

BK444UES

SMILLYBAY OJ1A KYXHI

3 CEHCOPHMM OATYMKOM YBIMKHEHHA, MPALIKOE BIO OOTUKY
Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Kaptpuax: 35 M.

BunuBe: BUCYBHUIM FHYYKWIM, ABA TUNKW CTPYMeHS. XuneHHs: 6ataperki AA.
KomnnekTtytoui: Hydka nigBoaka B HEMMOHOBOMY O6MNeTeHHI, 4oBXMHA 60 cM
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYJSIKA, MOHTCOXHQ FAMKQA.

VENTA

BK82FEG

3MILLYBAY ONA KYXHI N

3 OOOATKOBVMM KAHAJIOM OJ1A ®IJ1IbTPOBAHOI BON

Konip: NoadiT.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM.

Bunue: rHyukmin BucyBHMA. KoMnnekTytodi: THy4Kka NigBoaKa B HEMOHOBOMY
o6nneTeHHi, [oBXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAMKA.

27



Wi

T e N e —= -
== ,r.,ﬁ,rd e =
s e =




[ g
&

YEARS
WARRANTY;

BG22LVC W BG22LVB

MreHYHMM HABIP MPUXOBAHOTIO MOHTAXY MrEeHYHMM HABIP MPUXOBAHOTO MOHTAXY

Konip: Xpom. Konip: YopHuin mar.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTtpuax: 25 MM, MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTtpuax: 25 MM.
KomnnekTytoui: Jinka ririeHiuHa, WNAHT, IHCTPYMEHT ANS MOHTOXY. KomnnekTytoui: J1inka ririeHiuHa, WNAHT, IHCTPYMEHT ANs MOHTAXY.

BG23LVC BG21LVC :

MNEHIYHMM HABIP TTPUXOBAHOTO MOHTAXY FINEHIYHWM HABIP TTPUXOBAHOTO MOHTAXY

Konip: Xpom. Konip: Xpom.
MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTtpuax: 25 MM, MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTtpuax: 25 MM.
KomnnekTytoui: J1inka ririeHiuHa, WNAHT, IHCTPYMEHT ANS MOHTOXY. KomnnekTytoui: JTinka ririeHiuHa, WNAHT, IHCTPYMEHT AN MOHTAXY.

BS21LVB

MrEHIYHN HABIP TIPUXOBAHOTIO MOHTAXY

Konip: YopHun mar.

Marepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpuox: 25 MMm.
KomnnekTytoui: J1inka rifieHiuHa, WAAHT, IHCTPYMEHT AN MOHTAXY.

VENTA 29



I

VS102MS VSI132HS
SMILLYBAY 014 PAKOBKHN 3MILLYBAY 014 PAKOBMHN
Konip: CatuH. Konip: CatuH.
MaTepian: Hepxagitoua cTans MaTepian: Hepxasitoua cTanb
AlS| 304. KapTpuax: 35 MM. AlS| 304. KapTpnax: 35 MM.
KomnnekTyioui: MHyuka nigBoaka KomnnekTytoui: MHyuka ninsogka
B CTQNIEBOMY OOMNETEHHI, AOBXMHO B CTQNIEBOMY OOMNETEHHI, AOBXMHO
35 cm (M10x1/2), MOHTQXHQ BTYSIKA, 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSIKA,
raKA MOHTCKHA. ravKa MOHTOXHA.

F -

VS102MB VS202NS VS652LS VS552DS
3MILYBAY 14 PAKOBMHM 3MILWYBAY 014 BIOE OYLWOBA CNCTEMA _ OYLLIOBA CNCTEMA _
Konip: YopHwun mar. Konip: Catuh. [MMTOBOPOTHMM KOPOTKINM KOPOTKMI MOBOPOTHNK BMITVB
MaTepian: Hepxasitoda cTas Marepian: Hepxasitoya ctars BUINB Konip: CatuH.
AISI 304. KapTpugx: 35 MM. AISI 304. KapTpunox: 35 MM. Konip: CatuH. Martepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigsogka KomnnekTytoui: MHy4ka nigsoaka 8 Marrepian: Hepxasitoua ctanb AlSI Kaptpunox: 35 M.
B CTONIEBOMY OOMMAETEHHI, AOBXMHA CTONIeBOMYy OBMNEeTeHHI, OOBXMHA 304. qu'rpy]ﬂ)g(j 35 mMMm. doBxumHa [oBXuHa BMAMBY: 14 CM.
35 cM (M10x1/2), MOHTQXHQ BTYIIKA, 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYIIKG, BuUnMBY: 12 cM. KoMnnekTyioui: Jlinka KomnnekTytoui: JTinka TponivyHoro ayuy,
rAKa MOHTCXKHA. FAKA MOHTCXHGA. TPOMIYHOrO AYLLY, PYYHA NIRKA, LWACHT, PYYHA IKA, WAGHT, TROUMAY iKY,

TPUMQAY, EKCLEHTPUKM.

VS302DS T VS333LS

3MILLYBAY 114 BAHH 3MILLYBAY 0119 BAHHW KOPOTKW BUTMB
OOBIMN MOBOPOTHMM BUSTB Konip: CatuH.

Konip: CatuH. Martepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTpunax: 35 MM. Bunue: GikcoBaHmit.

Kaptpunox: 35 MM. [IOBXMHGO BUMBY: 35 CM. KomnnekTytoui: Py4Ha irKa, LWAGHT, TOMMAY,
KomnnekTyioui: PyyHa nivika, LWAGHT, TPUMAY, EeKCLEHTPUKM.

EKCLIEHTPUKMN.

30

EeKCLUEeHTPUKN.

VS513NS

3MILWYBAY ONA Aywy

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: PyuHa nika, LWAGHT, TOUMAY AikK,

ESKCUEeHTPWKN.
VENTA



VS603LS

OYLLIOBA CUCTEMA

KOPOTKWMW BB

Konip: CaTuH.

MaTepian: Hepxagitoua cTanb

AISI 304. KapTtpunaox: 35 MM.

[oBXMHaO BUNMBY: 12 CM.

KomnnekTytoui: J1inka TponiyHoro ayLy,
PYYHQO NiVKA, WAGHT, TOMMAOY NiAKK,
EKCLEHTPUKM.

VS312KS

VENTA

VS633KS VS622DS VS523NS

OYLWOBA CNCTEMA OYLWOBA CUCTEMA OYLLIOBA CNCTEMA

OOBIMM MOBOPOTHNN BUITMB  Konip: CatuH. Konip: CaTuH.

Konip: CatuH. Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTtpuox: 35 MM. Kaptpnox: 35 M.

Kaptpnox: 35 Mm. KomnnekTytoui: Jinka TponiyHoro ayiy, Komnnektytoui: JTinka TponiyHoro ayuy,
Bunne noBopoTHUI. PYYHA FIMKA, WAAHT, TOMMAY Niku, EKCLEHTPUKM.

KomnnekTyioui: Jlinka TponiyHoro ayLy, eKCUeHTPWKM.
PYYHO iVKA, LWAGHT, TOMMAY iKY,
EKCLIEHTPUKMN.

VS322DS

VS402US

3MILWYBAY 1A BAHHW 3MILWYBAY 014 BAHHN SMILLYBAY )14 KYXHI

KOPOTKMI TTIOBOPOTHWIN BUTTB OOBIMM MOBOPOTHNIA BB Konip: CatuH.

Konip: CatuH. Konip: CatuH. Martepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTpunax: 35 MM. Bunue: NOBOPOTHUA.
Kaptpunox: 35 MM. Bunve: NOBOPOTHMIA. Kaptpunox: 35 MM, [loBxuHO BUAVBY: 35 CM. KomnnekTytoui: THy4ka nigBogKka B CTANEBOMY
KomnnekTytoui: PyuHa nivika, WAAHT, TouMay ninky,  KoMnnekTytodi: Py4Ha nirka, WAGAHT, TOUMAY NiKK, oB6nneTenHHi, noBxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
EKCLEHTPUKM. EKCLEHTPUKU. BTY/IKA, MOHTCXHC FOMKA.

31



VS402UG

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: rpadit.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaptpurox: 35 MM. Bunve: NOBOPOTHMA.
KomnnekTytoui: [Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTY/IKQ, MOHTCXHO FAMKA.

_fI T .

VS402UP

-
-

SMILLYBAY OJ1A KYXHI
Konip: Micok.
MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,
Kaptpnox: 35 MM. BUnve: NOBOPOTHMIA.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTYJIKA, MOHTCXXHA FrAVIKA.

VS112US

3MILLYBAY ONA KYXHI HA3bKIW

Konip: Catuh.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
KapTpnax: 35 MM. B1Unve: NOBOPOTHWIA.
KomnnekTytoui: MHyuka nigBoOAKa B CTANEBOMY
oénneTeHHi, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
BTYJIKO, MOHTOXHAO raVKa.

32

VS402UB

000

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: YopHuin MaT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaptpunox: 35 MM. Bunve: NOBOPOTHUA.
KoMnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, BOBXUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTY/KO, MOHTCXHO FAKA.

VS402FS

3MILYBAY 014 KYXHI

Konip: Catuh.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AISI 304
Kaptpnox: 35mMm

Bunue: noBopoTHUM

KoMnnekTyioui: THy4Ka nNigBoaKka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, foBxXuHa 35cMm (M10x1/2), MOHTOXXHG
BTYSIKA, MOHTCXHAO rAMKA.

VS442SB

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: YopHun marT.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpunox: 35 MM. BUamBe: rHYuYKuiA.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBoaKa B CTANEBOMY
0BMNNeTeHHI, JOBXUHA 35 cM (M10xX1/2), MOHTAXHO
BTYSIKO, MOHTCXHA rarKa.

VS402UA

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Cipun maTosmin.

MaTepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
KapTpunax: 35 MM. Bunue: NOBOPOTHUA.
KomnnekTytoui: THy4ka nigBogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, 0OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
BTY/IKA, MOHTCXHG FOMKA.

VS122FS

SMILLYBAY 014 KYXHI H/A3bKIN

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlS| 304,
KapTtpnox: 35 MM. B1Unms: NOBOPOTHWIA.
KomnnekTytoui: THy4ka nigBogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, 0OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
BTYJSIKA, MOHTCXXHA rOVIKQ.

VS452SB

3MILLYBAY ONA KYXHI HOPHMW BUTTB
Konip: CatuH.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpnox: 35 MM. BUavBe: rHyuKkuit.
KomnnekTytoui: [Hyuka nigBoaka B CTANEBOMY
oBnneTeHHi, foBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA

BTYJIKA, MOHTCXHA FaMKa.



VS452SW

3MILLYBAY 1A KYXHI

BTN BUIINB

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua cTasns

AISI 304. KapTpnox: 35 MMm.

Bunue: rHyudkmin. KomnnekTytoui: THyuka
NiABOOKA B CTANEBOMY OBMNETEHHI,
[0BXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTY/IKQ, MOHTCIXHA ravika.

Konip: CatuH.

NiABOOKA B CTANEBOMY OBMNETEHHI,

VS473SG

SMILLYBAY 1A KYXHI CIPU/ BB

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,
Kaptpnox: 35 MM. BUaue: rHydkmin osa tmnum
CTpyMeHs. KoMnnekTyiodi: [Hydka nigBoaka B
CTaNeBoMy O6MNeTeHHi, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTCOIXHG BTYSIKA, MOHTCXHA FOIMKA.

VS712US

MOHOKPAH

Konip: CaTtuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

BWMB: NOBOPOTHMI.

KoMnnekTyioui: MOHTOXHA MAIACTUKOBA KA.

VENTA

VS452SG

SMILLYBAY AJ1A KYXHI
CIP1 BUITVB

MaTtepian: Hepxasitoua cTans
AISI 304. KapTpuox: 35 MM.
Bunue: rHyukmin. KomnnekTytoui: THyyka

NOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTYJ/IKA, MOHTCAXKHA FAMKA.

VS473SB

YOPHWIM BUJTB
Konip: CatuH.

MOHTOXHA ravka.

)

VS422SS

SMILLYBAY 14 KYXHI

Konip: CatuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
Kaptpnox: 35 MM. BUnuvB: rHy4Ykmnin ABO PEXMMU
CcTpyMeHs. KoMnnekTytoui: THy4Yka NigBOAKA B
CTaNeBOMy O6MneTeHHi, AoBXuHa 35 cM (M10x1/2),
MOHTCIXHQ BTYSIKO, MOHTOXHAO FAKa.

VST12FS

MOHOKPAH

Konip: CaTuH.

Matepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bu1nne: NoBOPOTHWIM.

KoMmnekTytoui: MOHTOXKHA MAACTUKOBA MOMKA.

3MILLYBAY 01149 KYXHI

MaTtepian: Hepxagitoua cTass

AISI 304. KapTpnox: 35 MMm.

BUAMB: THYUYKMI ABA UMW CTPYMEHS.
KomnnekTytoui: Hydka nigsoaka B
CTANEBOMY OBMNETEHHI, JOBXNHO
35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA BTYSIKQ,

VS473SW

SMILLYBAY OJ14 KYXHI

BN BUIVB

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxasitoua cTans

AISI 304. KapTpuox: 35 MM.

BUnmB: rHyYkMi OBO TUNKU CTPYMEHS.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B
CTANEBOMY OBMMIETEHHI, AOBXMHA 35 CM
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSKA, MOHTAXHA
ravika.

VS422SB [l

SMILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: YopHuin MaT.

MaTepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,

KapTtpnox: 35 MM. BUnKB: rHy4Ykmin OBA PEXMMN
CcTpyMeHs. KomMnnekTytoui: THyuka nigsoaka

B CTQIEBOMY OGMIETEHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTCOXHQ BTYSIKO, MOHTCXHQO FOMKA.

VS702FS

MOHOKPAH

Konip: CaTuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunue: pikcosanni.

KoMmnekTytoui: MOHTOXKHG MAACTUKOBA FAMKA.

33



VC113MB

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: YopHuin mar.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlS| 304.
Kaptpunox: 35 MM.

KomnnekTtytoui: Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MneTeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
BTYSIKO, MOHTOXHA FraVKa.

02MB

3MILLYBAY 014 PAKOBMHN

Konip: YopHuin mar.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,

KapTtpuax: 35 MM. KomanekTytodi: THyuka nigBoaka
B CTANIEBOMY OBMETEHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTCIKHA BTYJIKQ, MOHTOXHAO FQKA.

VC373PS

3MILLYBAY 0119 BAHHN
KOPOTKWW BB
Konip: CaTuH.

3MILLYBAY 07151 BAHHM | i
[OBIM MOBOPOTHAM BUSMB  KOPOTKMM MOBOPOTHN

Konip: Catuh.

VCI13MS

3MILYBAY 1A PAKOBUHM

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
KapTtpuox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: THy4Ka NiagBOAKA B CTANEBOMY
O6MNeTeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
BTYSIKO, MOHTOXHA FraVKa.

VC102MS

SMILLYBAY 014 PAKOBKHN

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,

Kaptpuax: 35 MM. KomanekTytodi: THyuka nigBoaka
B CTANIEBOMY OBMETEHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTCIKHA BTYJIKQ, MOHTOXHC FQKA.

VC302DS

1B

P! BN
Marepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. Matepian: Hepxasitoda ctanb AlSI 304. Konip: YopHum mar.

Kaprpuox: 35 mm. JosxunHa Bunmsy:
3 cM. KomnnekTytoui: PyuHa nivka,
LUSMOIHT, EKCLIeHTPUKN.

34

Kaptpnox: 35 mm.

[osxuHa BrnmBy: 35 cM.
KomnnekTytoui: PyuHa nivka, LWAaHT,
TPUMAY NINKK, EKCUEHTPUKM.

SMILLYBAY )14 BAHHN

VC113HB

3MILLYBAY 014 PAKOBUHIM BUCOKIMM
Konip: YopHum mMaT.

Matepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.
Kaptpuox: 35 MM.

KomnnekTytoui: THy4ka nigsogka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, 0oBxmHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHG
BTY/IKQ, MOHTQXHA FAVKA.

-

VC102MG

3MILLYBAY 0114 PAKOBMHN

Konip: Mpadit.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.

Kaptpuox: 35 MM, KomnnekTytoui: MHy4ka nigsoaka
B CTAIEBOMY OGMIETEHHI, OOBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTQXHQ BTYSIKA, MOHTOXKHA FAKA.

VC302KS

3MILLYBAY OJ14 BAHHW KOPOTKNA
NMOBOPOTHUN BINB

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.

MarTepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304, KapTpuax: 35 M. [loBxuHa sunvey: 12 cm.
KapTtpunox: 35 MM. [JoBXMHA BUAMBY:
12 cm. KomnnekTyioui: PyyHa ninka,

LUACHT, TPUMAY NiAKK, EKCLEHTPUKN.

KomnnekTyioui: PyyHa ninka, WnaHr,
TPUMAY NiKK, EKCLEHTPWKM.

VENTA



h_--_--——--—n

h =mam 0 I e T 1] T

WARRANTY;

VC603KS VC603KB

VC623LS

OYUWOBA CUCTEMA - OYLOBA CNCTEMA - OYUWOBA CUCTEMA - OYWOBA CUCTEMA
MTOBOPOTHUIN KOPOTKINI BUITVIB MOBOPOTHNK KOPOTKMW BUJTMB TIOBOPOTHWI KOPOTKUIN BUTTNB KOPOTK BUITINB

Konip: CaTuH. Konip: YopHwin MaT. Konip: MoadiT. Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304. MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Matepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. MaTepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
KapTpunox: 35 Mm. KapTtpuox: 35 MM. KapTtpuax: 35 Mm. Kaptpunox: 35 MM. [JOBXMHO BUNMBY:
[osxunHa BunmBy: 12 cm. [osxunHa BunmBy: 12 cM. [oBxyHa Bunmey: 12 cMm. 12 cM. KomnnekTytoui: JTinka TponiyHoro
Komnnexrytoui: JTinka TponivyHoro ayuly, KomanekTytoui: Jlinka TponivyHoro gywy, KomnnekTytoui: JTinka ToOniYHOro ayLly, ayLly, Nifka pyYHd, WAAHT, TouMad
PYYHA AIAKA, LUAQHT, TOUMAY iKY, PYYHA NiAKA, LWAGHT, TOUMAY NiRKK, PYYHA AIAKA, LUAQHT, TOUMAY iKY, NIVKK, EKCLEHTPUKMN.

EKCLEHTPUKM. EKCLEHTPVKM. EKCLEHTPUKM.

VC513NS

VC402FS VC402FB

SMILLYBAY A4 OyLWy SMILLYBAY AJ1A KYXHI SMILLYBAY [J1A KYXHI

Konip: CaTuH. Konip: CatuH. Konip: YopHun mar.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304. Marepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.

Kaptpunox: 35 Mm. KomnnekTytodi: PydHa ninka, KapTpunox: 35 MM. BUvB: NOBOPOTHWI. KapTtpumx: 35 MM. BUnue: NOBOPOTHNIA.

LUNQHT, TRUMAY NiIAKK, EKCLEEHTPYKM. KomnnekTytoui: MHy4dke nigseeHHs B CTANEeBOMY KomnnekTytoui: THyuke nigBefeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, BOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHa o6nneTeHHi, 0OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
BTYNKA, MOHTOIKHA FAKA. BTY/KQ, MOHTOIKHA raka.

VENTA 35



VL103MS

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaptpurox: 35 MM.

KomnnekTtytoui: [Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MNeTeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
BTYSIKO, FAMKA MOHTOXHA.

VL613KS

OYLHOBA CUCTEMA _
NMOBOPOTHNIN KOPOTKUI BB
Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlS| 304.
KapTtpunax: 35 MM. [IoBXMHA BMAMBY: 12 CM.

KomnnekTytoui: J1inka TponiyHOoro AyLuy, Ninka pyyHa,

LUNAHr, TommMay ninKun, EKCUEeHTPWKN.

36

VL523NS

3MILLYBAY ONd aywly

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasiloua ctans AlSI 304.
Kaptpnox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha ninka, TouMay ik,
LLNQHT, EKCLUEHTPUKN.

VL453MS

SMILLYBAY A KYXHI HA3bKIN

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304.
Kaptpnox: 35 mm. JosxmHa Bunmsy: 20 cMm.
KomnnekTytoui: THy4dke nigsedeHHs B CTANeBOMY
oénneteHHi, 0osxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
BTYNKA, MOHTOKHA FOKA.

VL343DS

SMILLYBAY AJ1A4 BAHHN

OOBIM NOBOPOTHNN BUJTVB

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 MM. JoBXMHO BUAMBY: 35 CM.
KomnnekTytoui: PydHa ninka, WAAHT, TRUMAY KK,
EKCLEHTPUKMN.

VL453KS

3MILWYBAY 014 KYXHI HN3bK

Konip: Catuh.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
Kaptpunox: 35 MMm. [JoBxuHa Bunimey: 15 cMm.
KomnnekTytoui: THydke nigBegeHHs 8
CTQIEBOMY OOMMAETEHHI, AOBXMHA 35 CM
(M10x1/2), MOHTQXHQ BTYSIKQ, MOHTAXHA
ramka.

VENTA



VL112MS

3MILLYBAY ONA PAKOBUHN
Konip: CaTuH.
MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
Kaptpnox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: THy4dka nigBoAKa B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, ooBxmnHa 35 cm (M10x1/2),
MOHTOIXHQ BTYSIKO, MOHTCXHA FOMKA.

VL662KS

OYWOBA CMCTEMA _
MOBOPOTHNI KOPOTKNIA BUJTVB

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaptpurox: 35 MM. [IoBXMHO BUAMBY: 12 CM.
KomnnekTytoui: Jlinka TponiyHoro ayLuy,
NiAKA PyYHa, LWNAHT, TRUMAY NirKK,
EKCLIEHTPUKM.

VENTA

VL352LS

SMILLYBAY 1A BAHHN
Konip: CatuH.
Marepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: [Hy4ka nigBoaka B CTANEBOMY
oénneTeHHi,nosxmnHa 35 cm (M10x1/2),
MOHTCIXHQ BTYSIKO, MOHTOXHO FAVKa.

T

VL122MS

3MILLYBAY 1A PAKOBUHN

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
Kaptpnox: 35 Mm.

KoMnnekTytoui: MHy4ka nioBooka B CTANEBOMY
o6nneTeHHi,00BXMHA 35 cm (M10x1/2),
MOHTOXHQ BTYJSIKO, MOHTOXHQ QKA.

VL362KS

SMILLYBAY 1A BAHHN
Konip: CatuH. !

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: [Hy4ka nigBoaka 8
CTANEBOMY OBMNETEHHI, AOBXMHA 35 CM
(M10x1/2), MOHTQXHQA BTYSKA, MOHTAXHA
ranka.

VL352DS

3MILWYBAY )14 B
Konip: CatuH.
Matepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: [Hy4ka nigBoaka B CTANEBOMY
oBénneTeHHi,noBxmnHa 35 cm (M10x1/2),
MOHTCIXHQ BTYSIKO, MOHTOXHO FAVKA.

VL412US

SMILLYBAY ONA KYXHI

Konip: CaTuh.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpuox: 35 Mm.

KoMnnekTytoui: MHydka nioBooka B CTONEBOMY
o6nneTeHHI, 0oBXnHa 35 cm (M10x1/2),
MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTOXHG FAKA.

37



VK343DS

3MILUYBAY 1A BAHH

OOBIMN MOBOPOTHWM BUJTVB

Konip: CatuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 mm. JoexuHa sunmsy: 30 cMm.

KoMnnekTytoui: PyuHa nivika, LWNGHT, EKCLLEHTPUKN.

VK403FS

SMILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 MM. BUnnBe: NOBOPOTHNI.
KomnnekTytoui: THy4ke nigBefeHHs B CTANEBOMY
oénneteHHi, HoBxmHa 35 cm (M10x1/2), MOHTaXHA
BTYJIKO, MOHTOXHAO FrAVKa.

38

VK422SS

VK403US

3MILLYBAY 014 KYXHI SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: CaTuH. Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagiloua ctans AlSI 304. MaTepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm. KpaH-6ykca: 19 MM. B1Unne: NOBOPOTHWNA.

Bunue: rHyukinin, ABA PEXMMU CTRYMEHS. KomnnekTytoui: THy4ke nigsefeHHs B CTANeBOMY
KoMnnekTytoui: MHydke nigBeaeHHs B CTANeBoMy oénneTenHHi, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
oBnAeTeHHi, 0OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA BTY/IKA, MOHTQXHC FAMKA.

BTYSKA, MOHTOXHO rAVKA.

VK443LS

SMILWYBAY 1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: CaTuH.

MaTepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304,
KpaH-6ykca: 19 Mm.

[osxunHa Bunmey: 20 cM.

KomnnekTytoui: EkCueHTpuKM.

VENTA



\ A

Vv110C

FAYOK-TPMMAY
MaTepian BUroToBNeHHs:
HepPXaBilo4a CTASb.
Konip: xpom.

V120C

MWUSTbHNLUSA

MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloua cTanb /ckIio.
Konip: xpom.

V160C

PYLLHMKOTPMMAY
MaTepian BUroToBNEHHS: HepPXaBitoua CTAsb.
Konip: xpom.

V162C

PYLLUHMKOTPMMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS: HEPXABIOYA CTASb.
Konip: xpom.

——

i

nomuA

MaTepian BUrOTOBIEHHS: HEPXABIKOYA CTAMb /CKITO.
Konip: xpom.

VENTA

V140C V

TPMMAY ON14 MAMEPY
MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepxXaBitoda CTasb.
Konip: xpom.

V130C

CKJTAHKA

MaTepian BUroToBNeHHs:
HepXaBiloua CTasb /CKo.
Konip: xpom.

V161C

PYLLHUKOTPMMAY
MaTepian BUroToBNEHHS: HepPXAaBitoua CTAsb.
Konip: xpom.

V164C

TPUMAY OJ14 MAMEPY
MaTepian BUroToBNEHHS:
HepPXaBitoYa CTasb.
Konip: xpom.

V150C

LLUITKA TYAJTETHA
MaTepian BUroToBleHHs:
HepXaBiloua CTasb /CKIo.
Konip: xpom.

39



FAYOK-TPNMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloYa CTASb.
Konip: yopHWin MaT.

-—

V161B

PYLLIHNKOTPUMAY

V120B

MWUSTbHNLUSA

MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloua cTanb /ckIio.
Konip: yopHuin mar.

MaTepian BUroToBneHHs: Hepxasitoua cTanb. Konip: YopHWn MaT.

V150B

LLITKA TYANETHA
MaTepian BUroToBleHHs:
Konip: YopHun mar.

40

HepXaBiloua CTanb /CKI1o.

V160B

PYLUHMKOTPMMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS: HepXasitoua cTasb. Konip: YopHMi MarT.

V163B

nosmuUd
MaTepian BUrOTOBMEHHS: HepxaBitoya CTanb /cko. Konip: YopHWii MaT.

V164B

TPUMAY J1A4 NAMEPY

MaTepian BUroTOBNEHHS: HEPXABIOYA CTASb.
Konip: YopHMn MaT.

VENTA



V210N V220N

TAYOK-TPNMAY MWUSTbHNLUSA

MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloYa CTASb. HepXaBiloua cTanb /ckIio.
Konip: caTuH. Konip: caTuH.

A _'

V230N V244N

CKITAHKA TPUMAY )14 MATMEPY
MaTepian BUrOTOBNEHHS: 3 NONMNUEO
HepPXaBiloua CTAsb /CKIo. MaTepian BUroTOBNEHHS:
Konip: catuH. HepPXaBIloYa CTAb.

Konip: caTuH.

V261N

PYLWHWMKOTPMMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS: HepXaBitoua cTasb. Konip: CaTuH.

V265N

nonnuA

MaTepian BUroTOBNEHHS: HepXaBitoua cTasb. Konip: CaTuH.

VENTA

V226N

nonmusA
MaTepian BUrOTOBNEHHS: HEPXABItoYa CTAb. Konip: CaTuH.

V260N

PYLLUHNKOTPMMAY

N

MaTepian BUroToBNeHHs: Hepxasitoua ctanb. Konip: catuH.

V250N

LLITKA TYAJTETHA
MaTepian BUroToBleHHs:
HepXaBiloua CTAsb /CKIo.
Konip: catuH.

TPUMAY OJ14 MAMEPY
MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepPXaBitoYa CTAb.
Konip: catuH.

41



V210B V226B

FAYOK-TPNMAY MWUNbHNUA nomudA

MaTepian BUroTOBEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBEHHS: Hepxasiioya cTanb. Komip: YOpHUM MarT.
HepPXaBilo4a CTASb. HepPXaBiloya CTanb /CKio.

Konip: yopHWin MaT. Konip: yopHuin mar.

Qe o

V230B V246B V260B

CKITAHKA TPMMAY N4 NMAMNEPY PYLLUHMKOTPMMAY

MaTepian BUroToBleHHs: MaTepian BUroToBNeHHS: MaTepian BUroToBneHHs: Hepxasitoua cTanb. Konip: YopHWin MaT.
HepXasitoua cTasns /ckio. HepPXaBiloya CTasb.

Konip: YopHun mar. Konip: yopHuin mar.

/ Q"

V261B V264B

PYLUHMKOTPNMAY PYLUHVKOTPUMAY
MaTepian BUroToBNEHHS: Hepxasitoua cTanb. Konip: YopHWi MaT. MaTepian BUroTOBNEHHS:

Hepxoai}oqo CTanb.

Konip: yopHum MaT.
V265B V250B

nonnud LLITKA TYATNTETHA

MaTepian BUroToBneHHs: Hepxasitoua cTanb. Konip: YopHWn MaT. MaTepian BUroToBleHHs:
HepXasitoua cTass /Ccko.
Konip: YopHun mar.

42 VENTA




V310N

FTAYOK-TPNMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloYa CTASb.
Konip: caTuH.

V345N

TPMAY OJ14 MAMEPY
MaTepian BUroToBneHHs:
HepPXaBito4Ya CTASb.
Konip: catuH.

V320N V330N V332N

MWUSTbHNLUSA CKITAHKA CKNAHKA MOOBIMHA
MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBitoua CTasb. HepXasiloua cTanb /ckIo. HepXaBiloua cTanb /ckIio.
Konip: caTuH. Konip: catuH. Konip: catuH.

V346N V347N

PYLWHWKOTPMMAY TPMMAY N4 NMAMNEPY

MaTepian BUroTOBNEHHS: HepXagitoua cTanb. Konip: CaTuH. MaTepian BUroToBNeHHs:
HepXaBito4a CTasb.
Konip: catuH.

V366N

PYLLUHNKOTPMMAY

MaTepian BUroTOBNEHHS: HepXaBitoua cTanb. Konip: CaTuH.

V350N

LLITKA TYAJIETHA

MaTepian BUroToBneHHs:
HepXaBiloua CTasb /CKIo.
Konip: catuH.

VENTA

VELYN

nonnud
MaTepian BUrOTOBIEHHS: HEPXABIKOYA CTASb /CKI1O.
Konip: catuH.

43



AKCECYAPV

B Lo

V310B

V320B V330B V332B

FAYOK-TPNMAY MWUSTbHNLUSA CKITAHKA CKNAHKA MOOBIMHA
MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloYa CTASb. HepXaBitoda CTasb. HepXasiloua cTanb /ckIIo. HepXaBiloua cTanb /ckIio.
Konip: yopHWin MaT. Konip: yopHuin mar. Konip: YopHun mMarT. Konip: YyopHWn MarT.

V345B V366B

TPVMAY 014 MAMEPY PYLLUHMKOTPMMAY

MaTepian BUroToBneHHs: MaTepian BUroToBneHHs: Hepxasitoua cTanb. Konip: YopHWin MaT.
HepXaBilo4a CTASb.

Konip: yopHuin MaT.

V347B V350B V367B

TPVMAY 0114 MAMEPY LLITKA TYAJIETHA nonnusd

MaTepian BUroToBAEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS: HEPXABIKOYA CTAMb /CKI1O.
HepXasitoya CTasb. HEPXABIlOYa CTAMb /CKIT0. Konip: YopHWi MaT.

Konip: yopHuin MaT. Konip: yopHWn MaT.

44 VENTA



l ol ——
(

VN115MC

3MILLYBAY )14 PAKOBMHW

Konip: Xpom

MaTepian: UMHKOBUIA CRNaB.

KapTpuox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: THydke nigsefeHHs B CTANEBOMY
O6MeTeHH, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHGO
ranka.

VN505NC

SMILWYBAY 14 AYLLY

Konip: Xpom.

MaTtepian: UnHkosmm cnnas.
KapTtpunox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: Py4Ha Nirka, WNGHT,
TOUMAY NiAKK, EKCLIEHTPUKN.

VN315KC

SMILLYBAY N4 BAHHW
KOPOTKMIN TIOBOPOTHWIN BB
Konip: xpom.

Matepian: LnHkosnin cnnas.

KapTpunox: 35 M.

[oBxunHa BUnMBY: 15 cM.

KomnnekTytoui: PyuHa nivika, WAGHT, TOMMAY Niiku,

EeKCUEeHTPWKN.

VNA415LC

SMILWYBAY 1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

MaTtepian: UnHkoBmn cnnas.

Kaptpnox: 35 MM.

[oBxuHa Bunmay: 20 cMm.

KoMnnekTytoui: eKCLEeHTPMKMN.

VN415KC

SMILLYBAY ON1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: LinHkosnin cnnae.

Kaptpunox: 35 mm. Bunue 15 cm.

KomnnekTytoui: THyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMyY
oBNNeTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10X1/2), MOHTAXHO
ranKka.

VENTA

VN425UC

3MILLYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: LinHkosumin cnnas.

Kaptpnaox: 35 mm. Bunve 20 cm.

KomnnekTytoui: [Hyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
0B6NNeTeHHI, fOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHGO
ranka.

VN315DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHIN

OOBIrn MOBOPOTHMIA BUTTB

Konip: xpom.

Marepian: UnHkosuin cnnas.

KapTpunox: 35 MMm.

[oBxunHa BunmBy: 35 cM.

KomnnekTytoui: PydHa nirka, WAAHT, TRUMAY iKK,
EKCLIEHTPUKMN.

VN615DC

OYLLIOBA CNCTEMA _
NMOBOPOTHNI KOPOTKMI BAIINB
Konip: Xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.

KapTpnox: 35 mM. JoBXMHO BUAmBY: 12 M.
KoMnnekTytoui: JTirka TponivHOro ayLy, pyyHa
NIAKA, WAQHT, TOUMAY iKW, EKCLLeHTPUKMN.

45



VZ155MC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: Xpom.

Martepian: LUnHkosuin cnnae.

Kaptpurox: 35 Mm.

KomnnekTtytoui: [Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MNeTeHHI, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTCaXHO
BTYSIKO, MOHTOXHA FraVKa.

VZ445SC

SMILLYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: LinHkosuin cnnae.

Kaptpunox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: THy4dka nigBoaKa B CTANEBOMY
OBMNneTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
BTYJIKA, MOHTCXXHA rAVIKA.

46

VZ335KC

3MILLYBAY 14 BAHHM

Konip: Xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.

Kaptpunox: 35 MMm.

KoMnnekTytoui: PyuHa nirka, LWAGHT, TpUMaY Aiiku,
EKCLIEHTPUKMN.

":ti

VZA455FC

3MILLYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: UuHkosuin cnnas.

KapTpnox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: [Hyuka nigBoaka B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, AOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
BTYSIKA, MOHTCXHAO FOMKA.

VZ435UC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: LnHkosnin cnnas.

KapTpunox: 35 MM.

KomnnekTytoui: THy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MAETeHHI, LOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHGO
BTYJIKO, MOHTOXHO FrAVKa.

VENTA



VF156MC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnae.

Katpuox: 35 MM.

KomnnekTtytoui: [Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MNETeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
BTYSIKO, MOHTOXHA FraVKa.

VF356DC

3MILLYBAY 014 BAHHM
Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosnin cnnas.
KaTpuox: 35 MM.

KomnnekTytoui: Py4Ha nivika, WAGHT, TOMMAY Niiky,
EeKCLEHTPUKM.

VENTA

VF356LC

3MILLYBAY 014 BAHHM

Konip: xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

KaTpnox: 35 MM.

KomnnekTytoui: PyyHa ivika, WAGHT, TOMMAY kK,
EKCLEHTPWKM.

47



VU166MC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: Xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.

Kaptpunox: 35 Mm.

KomnnekTtytoui: [Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
oBnneTeHHi, 0OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
BTYSIKO, MOHTOXHA FrarKa.

VU366LC

3MILLYBAY 014 BAHHW
Konip: Xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.
Kaptpnox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: PyuHa nirka, LWAGHT, ToUMAaY kK,

ESKCUEHTPWKN.

VU466KC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: UnHkosmn cnnas.

Kaptpnox: 35 Mm. [JosxumHa Buamey: 15 cm.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBoaka B CTANEBOMY
06MNeTeHHI, A0BXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHO
BTYSIKO, MOHTOXHA FraVKa.

48

VU366DC

3MILLYBAY 014 BAHHM

Konip: Xpom.

Marepian: UnHkosuin cnnas.

Kaptpunox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: PyuHa nivka, LWAGHT, ToUMAY Aiiku,
EKCLIeHTPVIKM.

VENTA



VP115SC

3MILLYBAY )14 PAKOBMHW

Konip: XpoMm.

MaTtepian: UnHkoBbIM cnnas.

KapTpunox: 35 Mm.

KomnnekTytoui: THydke nigsefeHHs B CTANEBOMY
oénneTenrHi, 4oBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
ramka.

VP515NC

SMILLYBAY 014 OyLWy

Konip: Xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

KapTtpuax: 35 MM.

KomnnekTytoui: PyuyHa niika, WAGHT, TOUMAY NinKK,
EKCUEHTPVKM.

VP415UC

SMILYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

Kaptpunax: 35 mm. Bunue 20 cm.

KomnnekTytoui: THyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMyY
O6MNNeTeHHi, [OBXMUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
ranka.

VENTA

VP315KC

3MILLYBAY 0114 BAHHM

KOPOTKMW BB

Konip: xpom.

Matepian: LUnHkosuin cnnas.

Kaptpnox: 35 MM. JoBXMHO BUAMBY: 35 CM.
KoMnnekTytoui: Py4Ha nivika, WAGHT, TOMMAY NiAkK,
EKCLIeHTPVIKN.

VP325DC

3MILLYBAY )14 BAHHIA

OOBIMn MOBOPOTHWMIA BB

Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosumin cnnas.

Kaptpnaox: 35 mM. JoBXMHA BUMBY: 35 CM.
KomnnekTytoui: PydHa ninka, WAAHT, TPUMAOY iKK,
EKCLIEHTPUKMN.

VP415DC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: LUnHkosmi cnnas.

KapTpunox: 35 MM. Bunme 22 cm.

KomnnekTytoui: THyuke nigpegeHHs B CTANEBOMY
oénnetenHi, noexmHa 35 cm (M10x1/2), ramka.

VP415RC

SMILLYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: LnHkosnin cnnas.

KapTpunox: 35 MM. BUArB: rHYyYKnin, ABOPEXUMHUI.
KomnnekTytoui: MHyuke nigBedeHHs B CTANEBOMY
O6MnneTeHHi, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHAO
ranKa.

VP415KC

SMILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: LinHkosmin cnnas.

Kaptpnox: 35 mm. Bunve 15 cm.

KomnnekTyioui: THyuke nigsedeHHs B CTANeBOMY
oénneteHHi, DosxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ranka.

49



VB135SC

3MILLYBAY 19 PAKOBMHN 3MILLYBAY 19 BAHHN

OOBMM NOBOPOTHWIN BUINB
Matepian: LnHKoBbIM crnnas.

KapTpunox: 35 MM.

KomnnekTytoui: [Hydke nigBefeHHs B CTANEBOMY
O6MneTeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO

Marepian: UuHkosuin cnnas.
Kaptpnox: 35 MM. JoBXMHO BUNMBY: 35 CM.
KomMnnekTytoui: Py4Ha ninka, WAGHT, TRUMAY iKK,

VB515NC

3MILLYBAY 04 Aywly

Konip: Xpom.

Marepian: UnHkosuin cnnas.
KapTpunox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha fivika, WAHr,
TPUMaY NIKK, EKCLIEHTPWKM.

VENTA



VT145MC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: Xpom.

Matepian: LMHKoBbIM crnnas.

Kaptpurox: 35 MM.

KomnnekTytoui: [Hydke nigseeHHs B CTANEBOMY
O6MneTeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHO
ranKa.

VT645DC

OYLHOBA CUCTEMA _

NMOBOPOTHNIN KOPOTKNI BB

Konip: Xpom.

MaTtepian: UnHkosmn cnnas.

KapTtpunox: 35 MM. [IoBXMHA BMAKMBY: 12 CM.
KomnnekTytoui: J1inka TponivyHoro ayLuy,

PYYHO AIVKA, WAGHT, TOMMAY MKW, EKCLEHTOUKM.

VENTA

VT335KC

3MILLYBAY OJ14 BAHHA
KOPOTKMM TTOBOPOTHUIN BUTINB
Konip: xpom.

Marepian: UuHkosuin cnnas.

KapTpunox: 35 MMm.

[oBxunHa BunmBy: 12 cM.

KomnnekTytoui: PydHa ninka, WAAHT, TPUMAY 1iKK,

eKCLUEeHTPUKN.

VT335DC

3MILYBAY 1A BAHHW
OOBIMiN MOBOPOTHNM BTVB
Konip: xpom.

MaTtepian: UmHkoBun cnnas.
KapTpuox: 35 Mm.

[oBXMHO BUMMBY: 35 CM.
KomnnekTytoui: Py4Ha nirka, WNaHr,
TPUMAY NiNKK, EKCLUEHTPUKM.

51



VM325DC

3MILUYBAY 1A BAHHW,

OB NOBOPOTHN BUVB
Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosnin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 mm. [loexuHa Bunmsy: 35 cMm.

KoMnnekTytoui: PyuHa nivika, WNGHT, EKCLLEHTPUKN.

VM335DC

3MILUYBAY 014 BAHHW,

NOBIMM NOBOPOTHNM BUNUB

Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosuin cnnae.

KpaH-6ykca: 19 mm. [loexuHa Bunmsy: 35 CM.

KomnnekTytoui: Py4Ha fiviKa, LWAGHT, EKCLIEHTPUKMN.

VM425UC

SMILLYBAY ONA KYXHI

Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosuin cnnae.

KpaH-6ykca: 19 MM. Bunne NnoOBOPOTHUI.
KomnnekTytoui: THyuke nigBegeHHs B CTANEBOMY
O6MNNeTeHHI, [OBXUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ranKa.

52

VM345DC

3MILLYBAY O114 BAHHIA,

JOBrn NOBOPOTHW BUNNB

Konip: xpom.

Martepian: UuHkosuin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 mm. [JloxuHa BMunmBy: 35 cMm.
KomMnnekTytoui: Py4Ha ninka, LWAAHT, EKCLEeHTPUKMN.

VM415UC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosnin cnnae.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

B1nme: NOBOPOTHWN.

KomnnekTytoui: MHyuke nigBefeHHs B CTaneBomy
o6nneTeHHi, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ranKa.

VM315DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHIA,

NOBrn NOBOPOTHWI BUNNB

Konip: xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 mm. [JloxuHa Bunmey: 35 cMm.
KomMnnekTytoui: Py4Ha nirka, WAGAHT, EKCLUEHTPUKMN.

VM415LC

3MILLYBAY 014 KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

MaTepian: UMHKOBWIA CMAB.

KpaH-6ykca: 18 Mm.

[oexuHa sunusy: 20 cMm.

KoMnnekTyioui: eKCLeHTPVIKN.

VENTA



SMILLYBAY 14 BAHHI

OOBIMMA MOBOPOTHNIM BB

Konip: xpom.

MaTepian: LinHkosnin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

[oBXMHO BUNMBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha fivika, WAGHT, EKCLLEHTPUKN.

VG405LC

3MILYBAY 1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

MaTepian: LMHKOBKIA CNNaB.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

[osxunHa Bunmey: 20 cMm.

KoMnnekTytoui: ekCLEeHTPUKMN.

VENTA

3MILLYBAY OJ14 BAHHIN
OOBIrn MOBOPOTHMIA BUTTB
Konip: xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

[oBxunHa BunmBy: 35 cM.

KomnnekTytoui: Py4Ha nirka, WAAHT, EKCLEeHTPUKMN.

VGA415UC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: xpom.

Marepian: LinHkosuin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 MM. [loBXuHa BMAvBY: 18 cMm.
KomnnekTytoui: Hydke nigsefeHHs B CTANeBOMY
O6MNeTeHHI, HOBXMHA 35¢cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ranKka.

53



VX106NC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859

Kaptpunox: 35 MM.

KomnnekTytoui: [Hydke nigseeHHs B CTANEBOMY
oénneTenHHi, foBxMHa 35 cm (M10x1/2), wnunbka,
wanéa.

VX506NC

SMIWYBAY 14 AyLWy

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859.

Kaptpnox: 35 MM.

KoMnnekTytoui: PyuHa Aika, WNAHT, EKCLUEHTPUKM.

54

VX106GNC

3MILLYBAY 014 PAKOBNHN

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHs HP859.

KapTpunox: 35 MMm.

KoMnnekTytoui: THy4dke nigseeHHs B CTANeBOMY
oénneTenrHi, fosxuHa 35 cm (M10x1/2), raika.

VX406KC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: naTyHbs HP859.

Kaptpnox: 35 MM. Bunue 15 cm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
O6MNeTeHHI, BOBXMHA 35 cM (M10x1/2), Wnunbka,
wanéa.

VX40

SMILYBAY )14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859.

Kaptpnox: 35 mm. Bunue 20 cm.

KomnnekTytoui: Hyuke nigBedeHHs B CTANEBOMY
oénneTeHHi, nosxmHa 35 cm (M10x1/2), wnunbka,
wanéa.

VX306DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHW

OOBIMM NOBOPOTHNN BUJTVB

Konip: xpom.

MaTtepian: JlatyHs HP859.

KapTpunox: 35 MMm.

[oBxunHa BUnmBY: 35 cM. [NepeMnkay: KapTPUOXKHWA.
KomMnnekTytoui: PydHa nirka, WAAHT, TRUMAY iKkK,
EKCLEHTPVIKM.

i

VX406GKC

SMILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHs HP859.

KapTtpunox: 35 Mm. Bunus 15 cm.

KomnnekTytoui: THydke nigsefeHHs B CTANEBOMY
oénneteHHi, 0oBxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ranKka.

VX406GDC

SMILWYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: natyHs HP859.

Kaptpnox: 35 MM, Bunue 20 cMm.

KomnnekTytoui: [Hyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
o6nneTenHHi, JoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHGO

| VENTA



YEARS
WARRANTY;

VXT16NC VXT16GNC ( VX486LC

SMILLYBAY 014 PAKOBKHN 3MILLYBAY 0114 PAKOBKHN SMILLYBAY OJ1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom. Konip: Xpom. Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859 MaTepian: natyHs HP859. MaTepian: natyHb HP859

KapTtpunox: 40 M. KapTtpnox: 40 M. KapTtpunox: 40 MMm.

KomnnekTytoui: MHydke ninBeaeHHs B CTANeBOMyY KomnnekTyioui: [Hydke nigseneHHs B CToneBOMy [osxunHa BunmBy: 20 cMm.

Oél‘lﬂéeTeHHI 00BXMHA 35 cM (M10x1/2), wnunbka, oénneTeHHi, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA KoMnnekTytoui: eKCLLeHTPMKN.

wanéa ravka.

e

VX446YC

SMILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHs HP859.

KapTpuox: 40 MM. BUnnB NOBOPOTHUI.
KomnnekTytoui: [Hydke nigsegeHHs B CTANEBOMY
O6MNNeTeHHi, [OBXMUHA 35 cM (M10x1/2), Wwnunbka,

H i 1 3 . Lwanéa.
VX316DC [ VX326DC - VX456YC !E;
3MILLYBAY 0119 BAHHA 3MILLYBAY 114 BAHH 3MILLYBAY 0119 KYXHI
LOBIMM MOBOPOTHM BASIMB JOBIMN NMOBOPOTHU BUITMB Konip: Xpom.
Konip: xpom. Konip: xpom. MaTtepian: natyHs HP859.
MaTepian: JlatyHb HP859. Martepian: latyHs HP859 Kaptpunox: 40 MM. BUunue: NOBOPOTHUI.
KapTpunox: 40 MM. [JOBXMHCO BUAMBY: 35 CM. Kaptpnox: 40 MM. [JOBXUHO BUIMBY: 35 CM. KomnnekTytoui: [Hydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
MepeMukay: KaPTRUAXHNUA. MNepeMukay: KApTPUAXHUA. OBMNNeTeHHi, JOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHO
KomnnekTytoui: PyyHa irka, LWAAHT, ToMMAY ninkK,  KomnnekTytoui: Pyd4Ha Ninka, WAAHT, TOMMAY niku, ramka.

EKCUEeHTPWKN. EeKCLUEeHTPUKN.

NTA 55



VX416KC

3MILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859

Kaptpunox: 40 Mm. Bunmne 15 cm.

KomnnekTytoui: [Hydke nigpeeHHs B CTANEBOMY
O6MneTeHHI, 0oBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
ranKa.

56

VX416YC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHs HP859.

KapTtpnox: 40 MM. BUnms: mOBOPOTHUI.
KoMnnekTytoui: THyudke nigseeHHs B CTANeBOMY
o6nneTeHH, HoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
ranka.

VX416SC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859

KapTtpuax: 40 MM. BUnuB: rHYYKMA, ABOPEXUMHNIA.
KomnnekTytoui: Hydke nigsegeHHs B CTANEBOMY
O6MAeTeHHI, LOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHGO
ranKka.

VENTA



VD346DC EE \D416UC

3MILLYBAY 0119 BAHHN 3MILLYBAY J19 BAHH 3MILLYBAY 01149 KYXHI

OOBIMN MOBOPOTHWM BUITVB OOBIMn NOBOPOTHNN BB Konip: xpom.

Konip: xpom. Konip: xpom. MaTtepian: JlaTyHs HP859.

MaTtepian: JlatyHs HP859. MaTtepian: JlatyHs HP859. KpaH-6ykca: 19 MM. Bunne: NoBOpOTHWI.
KpaH-6ykca: 19 Mm. [loxuHa Bunmsy: 35 cM. KpaH-6ykca: 19 Mm. [JloBXuHa BMAMBY: 35 CM. KomnnekTytoui: [Hydke nigsefeHHs B CTANEBOMY
Mepemukau: kynbosuin. KomnnekTytoui: PyuHa MNepeMukay: KaPTPULXHUA. O6MNeTeHHI, LOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHO
NiAKA, WNOHT, eKCUEHTPUKM. KomnnekTyioui: PydHa ninka, WAAHT, EKCLUEeHTPUKN. ramka.

VD426UC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: xpom.

MaTtepian: IlatyHs HP859.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunuve: NOBOPOTHWIA.

KomnnekTytoui: MHydke nigseeHHs B CTANEBOMY
0BMNNeTeHHi, JOBXMHA 35 cM (M10X1/2), MOHTAXHO
ranKka.

VENTA 57



YEAR
WARRANTY;

- I
x-

OYLLOBA CTIVIKA 600 MM 3 MUMbHULIEKO OYLWOBA CTIVKA 600 MM 3 MUNbHWLIEKO
Martepian: ABS nnactuk /crans.

Marepian: ABS naacTvik /cTans.
Konip: xpom. Konip: xpom.

SR606 SR607 j

OYLLOBA CTIMKA 600 MM 3 MATTbHULIEIO OYLWOBA CTIMKA 600 MM 3 MATTbHULIEKO

Martepian: ABS nnactvk /crans. Marepian: ABS nnacTuk /crass.
Konip: xpom. Konip: xpom.

SS1002

OYLLIOBWN FTAPHITYP
KomnnekTauis: TponidHmin gyw 225 MM,
py4YHa flinka 120 MMm.

Marepian: ABS nnactvk /ctans.
Konip: xpom.

|
OYLLOBA CTIMKA 600 MM OYLWOBA CTIMKA 600 MM 3 MATTbHULIEKO

Martepian: ABS nnactvk /crans. Marepian: ABS nnacTuk /crass.
Konip: xpom. Konip: xpom.

OYLLIOBUW TAPHITYP

KomnnekTauia: TponiyHmin gy 225 MM,
pyyHa nirka 100 MM.

Marepian: ABS nnactvk /ctans.
Konip: caTuH.

58 VENTA



YEAR
WARRANTY,

SR618 SR17

OYLLOBA CTIVKA 600 MM 3 MUMBHWLIEKO OYLLOBA CTIVIKA 600 MM
Marepian: ABS nnactuk /cTans.

Konip: xpom. Konip: catuH.

PR
L R
mEE e s
" m s E d s =N

- = = =

falwnammu

N

—_—

PYYHA JIMKA 80X100 MM PYYHA JTIMKA 120 MM
MarTepian: ABS nnacTumk. Martepian: ABS nnacTuk.

Tou PeXmnMU CTPYMEHS. TpW PEeX1MIU CTPYMEHS.
Konip: xpom. Konip: xpom.

PYYHA JTIMKA 85 MM PYYHA JTIMKA 105 MM
MaTepian: ABS nnacTuk. Martepian: ABS nnacTuk.
ToW PEXUMIN CTPYMEHS. TpW PEXUMIU CTPYMEHS.
Konip: xpom. Konip: xpom.

VENTA

MaTepian: Hepxasitoua cTanb 304 .

T

SR19 q

OYLWOBA CTIMKA 600 MM

MaTepian: Hepxasitoda cTans 304 .
Konip: caTtuH.

PYYHA JTINKA 120 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
TpW PEXUMU CTRYMEHS.
Konip: xpom.

PYYHA JTINKA 80 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
OpVH PeXnM CTPYMEHS.
Konip: xpom.

59



PYYHA J1IMKA T00MM
MaTepian: Hepxasitoua cTanb 304.
OOVH PexmnM CTpyMeHs.

Konip: catuh.

HS037 }

PYYHA JTIMKA 105 MM
MarTepian: ABS nnacTumk.
Tou PeXmnMn CTPYMEHS.
Konip: xpom.

)

PYYHA JTINKA 75 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
5 pexuvMmiB CTpyMeHs.
Konip: xpom.

60

PYYHA JTIIKA 100x80 MM
MaTepian: Hepxagitoua cTanb 304.
OfVH PEXNM CTPYMEHS.

Konip: caTuH.

PYYHA JTINKA 100 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
ToW PEXUMUN CTPYMEHS.
Konip: xpom.

PYYHA JTINKA 75 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
2 pexuMa CTPyMeHs.
Konip: xpom.

YEAR
WARRANTY;

PYYHA JINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnactumk.
OfnH PexmnM CTpyMeHs.
Konip: xpom / 6inuin.

PYYHA JTINKA 150 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
5 pexvMiB CTpyMeHs.
Konip: xpom / cipui.

HS067

PYYHA JTINKA 75 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
2 PEXMMA CTPYMEHS.
Konip: xpom.

VENTA



YEAR
WARRANTY,

HS068 HS078

PYYHA JTIMKA 75 MM PYYHA JTIMKA 80 MM PYYHA 1INKA 80 MM
MaTepian: ABS nnacTumk. Martepian: ABS nnacTuk. MaTepian: ABS nnacTuk.
3 pexXmMm CTpyMeHs. T pexum CTpyMeHs. 3 peXMMU CTPYMEHS.
Konip: xpom. Konip: xpom. Konip: xpom.

HS081 HS089 m

PYYHA JTIMKA 85 MM PYYHA JTINKA 100 MM PYYHA JTINKA 85 MM
MaTepian: ABS nnacTuk. Martepian: ABS nnacTuk. MaTepian: ABS nnacTuk.
3 PEXMMUN CTPYMEHS. 3 PEXUMMN CTPYMEHS. OpVH PeXrM CTPYMEHS.
Konip: xpom. Konip: xpom. Konip: npozopun.

i

= ¢

PYYHA JTIMKA 70x60 MM PYYHA JTIMKA 105 MM PYYHA JTINKA 80 MM
MarTepian: ABS nnacTuk. Martepian: ABS nnacTuk. MaTepian: ABS nnacTumk.
OOVH pexmnM CTpyMeHs. 5 pexunmis CTpyMeHs. OOVH pexmnm CTpyMeHs.
Konip: xpom. Konip: xpoM / HopHuit. Konip: nposopwi.

VENTA 61



HS125C

PYYHA JTINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnacTumk.
3 pexXmMm CTpyMeHs.
Konip: xpom.

HS134W

PYYHA NIVKA 120x100 MM

MaTepian: ABS nnacTuk.
3 PEXMMUN CTRYMEHS.
Konip: xpom / 6inunit.

BHS304C

FFIEHIYHA JTIMKA 30 MM
MarTepian: ABS nnacTuk.

1 pexmnm CTpyMeHs.

Konip: xpom.

62

HS130B

PYYHA JTIMKA 115 MM
MaTtepian: ABS nnacTuk.
OpuH PeXnM CTPyMeHS.
Konip: xpom / 4opHMi.

PYYHA JTIMKA 60 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
OfVH PEXUM CTPYMEHS.
Konip: xpom.

BHS313

FrIEHYHA JTIMKA 30 MM
MarTepian: naTyHs.

1 pexum cTpymeHs.

Konip: xpom.

YEAR
WARRANTY;

HS132W

PYYHA JINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnactumk.
3 peXMMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

HS018D

PYYHA JTIMKA 100 MM
Marepian: ABS nnacTumk.
3 PEXMMUN CTPYMEHS.
Konip: YyopHun mar.

BHS307C

MIIEHIYHA JTIMKA 30 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.

T pexmnm CTpyMeHs.

Konip: xpom.

VENTA



YEAR
WARRANTY,

FrEHIYHA JIMKA 30 MM
MaTepian: NaTyHb.

T pexum CTpyMeHs.

Konip: xpom.

FH3C12

LJTAHI 1,2 M
Martepian: MNMBX, naTyHb, CTANb.

LUJTAHT 20 M
Matepian: MBX, naTyHb, cTane, 360 NigWWIHWK.

VENTA

FH3A
LUTAHI 1,5 M LWAHT 1,5 M
Martepian: MNBX, natyHb, ctans, 360 NigwmnHUK. MaTtepian: MNBX, nAacTvk, CTanb.

FH1 FH217
LWJTAHI1,5-20 M LUJTAHT 1,75 M
Marepian: MNBX, cTans. Marepian: MBX, naTyHb, cTans, 360 NiAWWAHVK.

FH3C

LUJTAHI 1,5 M LUJTAHT 1,5 M
Martepian: MNBX, natyHb, ctans, 360 NigwmnHUK. Marepian: MBX, NaTyHb, CTANb.

63



FH7B FH7W

LWIAHT 1,5 M LUTAHI 1,5 M LWAHT 1,5 M
MaTtepian: MBX, NaTyHb, CTanb. MaTtepian: MBX, NaTyHb, CTanb. MaTtepian: MNBX, naTyHb, cTank.
Konip: Xxpom / YopHUi. Konip: 4yopHwui. Konip: 6inun.

VR492SG WHI1 WH2

LUNTAHT AJ19 KYXOHHOTO 3MILLYBAYA KPOHLLUTEVH JTIMKMN KPOHLUTEMH JTINKIN
150 c™m Martepian: ABS nnactuk. MaTepian: ABS nnacTumk.
Konip: xpom. Konip: xpom.

WH4 WHT11

KPOHLUTEMH JTIMKA KPOHLUTENH JTINKIA KPOHLUTEMH JTIMKA
MaTtepian: ABS nnacTtmk. 3 MOXJIMBICTIO PETMYJTKOBAHHA 3 MOXJIMBICTIO PEIMYJTKOBAHHA
Konip: xpom. Martepian: ABS nnacTuk. Marepian: ABS nnacTuk.

Konip: xpom. Konip: xpom.

64 VENTA



YEAR
WARRANTY,

WH12

KPOHLUTEVH OJ19 PYYHOI JTINKI
3 MOXJIMBICTHIO PEMYITIOBAHHA
MaTtepian: ABS nnacTtuk.

Konip: xpom.

WH2PB

KPOHLUTEWH 4719 PYYHOI KN

MaTepian: Hepxagitoua cTanb 304.
Konip: YyopHwum.

VENTA

WH35

KPOHLUTEVMH 0714 PYYHOI NIKK
3 MOXJIMBICTKO PEMYITIOBAHHA
MaTtepian: ABS nnacTuk.

Konip: xpom.

WH2SS

KPOHLUTEMH ONA PYYHOI JTIAKM

MaTepian: Hepxasitoua ctanb 304.
Konip: catuH.

65



DV

VR42SRS VR473SW VR473SB VR473SG

BINB OJ14 KYXOHHOIO BWIMB OJ1A9 KYXOHHOIO BWIMB OJ1A KYXOHHOIO ~ BWIMB OJ19 KYXOHHOTO
SMILLYBAYA THYYKN SMILLYBAYA BTN THYHKNIA SMILLYBAYA HOPHNUN THYYKNIA -+ 3MILLYBAYA CIPUA THYYKNNA
JZqu [PeXnMN CTRYMEHSA. . ﬂBQ PEXMMN CTPYMEHA. [1Ba pexunmmn CTpyMeHs. [1Ba pexunMmn CTpyMeHs.

Konip: caTtuH. MaTepian: Hepxagitoda  KpinneHHs 30BHILLHS ranka. KpinneHHs 30BHILLHS ramka. KpinneHHs 30BHILLUHS ramnka.

ctanb AISI 304 / nnacTuk.

/)/)& J "! .
B3 -

VR462SG VR462SB VR462SW

BB ON1A KYXOHHOTO BWJTNB OJ1A4 KYXOHHOIO _ BWIKMB ONA KYXOHHOTO - BWIMB OJ1A9 KYXOHHOIO
SMILLYBAYA CIPUM THYYKN SMILLYBAYA HOPHUN THYYKW  3MILLYBAYA BIJTMN THYHYKINN 3MILLYBAYA IBOKAHATIBHNN,
KpinneHHs: BHYTPRILLHI MOHTOX. KpinneHHs: BHYTPILLHI MOHTOX. KpinneHHs: BHYTPRILLHI MOHTOX. FHYYKN

Konip: YopHwun.
KpinneHHs: 30BHilIHS ranka.

| =

VR33DS VR402US VR403FS

BUMB 3MILLYBAYA 019 BAHHW  BUIVIB OBOPEXVIMHUNM BB OBOPEXMMHIAN
350 MM [Ns BUTSAXHOT NiMKM KyXOHHOTO [1ns BUTAXHOT NiKM KYXOHHOMO
Konip: catuH. 3MiLLYBAYA. 3MiLLyBaYA.

MaTtepian: Hepxasitoua cTans AlSI 304.

%

VUBR2C

VUBRI12S VU12ZBS VU34ZBS

KYTOBWUW BEHTMIb MAPA 1/2 KYTOBWW BEHTUSb MAPA 1/2 KYTOBWM BEHTUIb 1/2 KYTOBWM BEHTUIb 3/4
Konip: xpom. Konip: Catu. ) Konip: CatuH. Konip: CatuH.

3 Aekopom. ) MaTepian: Hepxasitoua cTanb MaTtepian: Hepxagitoua ctasns Marepian: Hepxasitoda ctans
MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304. AlSI 304. AlISI 304. AISI 304,

66 VENTA



VO703PS VOT713PS VO723PS

MOHOKPAH BI CTIHW 1/2 MOHOKPAH BI CTIHWL 1/2 MOHOKPAH BI CTIHN 1/2

3 AEPATOPOM 31 LWUTYLEPOM MIOKITKOYEHHA 3l LUTYLEPOM TMIOKITKOYEHHA

Konip: CatuH. LLTAHTA LUNAHTA MTOLOBXEHNN

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Konip: CatuH. MaTepian: Hepxasiloua  Konip: CatuH. MaTepian: Hepxagioua
ctanb AlSI 304. ctanb AlSI 304.

VR4200S VR4ANS VR4VS

AEPATOP KYXOHHWI AEPATOP AEPATOP
2 PEXVMU CTPYMEHS. I3 TAMKOIO B KOMIMJIEKTI 24 MM I3 TAVIKOKO B KOMTIEKTI 24 MM
MaTepian naacTvk. BHYTPILLHA PISbBA 30BHILWHA PI3bBA

VRK35TB VRG32SB

VRK35VB

VRK35NB

KAPTPUIX 35 MM HU3bK KAPTPUOX 35 MM BMCOKUM KAPTPUOX 35 MM HU3bKW EKO TAVKA

0719 KPINJEHHA 3MILLYBAYA

B koMnnekTi 3 BTYIKOHO.

MaTepian: N1acTyk 3 NATYHHUM
q KinbLeMm.

RS

VR10SCS VRIOSHS VR6D30S W : VR6D30C
YA

NOOOBXYBAY 14 MIABOLKN NOOOBXYBAY AJ14 MIOBOOKM NOOOBXYBAY NOOOBXYBAY

3MILLYBAYA 3MILLYBA! ong oy CMCTeEMM 300 MM nng oy CMCTeEMM 300 MM

M10 100 mM. M10 110 MM. Konip: caTuh. Konip: xpom.

MaTepian: NaTyHb. Marepian: Hepxasitoda cTans AlSI 304. MaTtepian: Hepxasioua ctanb AlSI 304. MaTtepian: Hepxasitoua cTtans AlSI 304,

VENTA 67



YHITA3 MIABICHAN
Be306iakoBnin 3 TOHKMM cuaiHHSAM Soft-close.
BeawwymHumin amme "TOPHALO".

FLIGHT

YHITA3 NIOBICHWM

besosigkosnin 3 TOHKMM CuaiHHAM Soft-close.

BeslymMHnin ammne "TOPHALO".

SAPPO

YHITA3 NIOABICHWM

besosigkosuin 3 TOHKMM cuaiHHAM Soft-close.

BeslwyMHmn amme "TOPHALO".

68

LIST

YHITA3 NIOBICHMM

Bes3o6igkosui 3 TOHKUM cugiHHam Soft-close.
BeawymHui amme "TOPHALO".

RETAN

YHITA3 MIABICHNN
besobigkosnin 3 TOHKMM cufiHHaM Soft-close.
Beatuyn et

POST

YHITA3 MIABICHAN
BesoinkoBui 3 TOHKMM cuaiHHaM Soft-close.
Beswymnun amme "TOPHALO".

VENTA



SOLI

YHITA3 MIABICHAN
Bes3o6igkosui 3 TOHKUM cugiHHam Soft-close.
BeawymHui amme "TOPHALO".

FOKUS (S) &

YHITA3 MIONOrOBKN
be3o6inkoBuin 3 TOHKMM cuaiHHGM Soft-close.
beswymHmn amme "TOPHALO".

SAPPO (S)

YHITA3 MIOOrOBKN
besodigkosnin 3 TOHKMM cuaiHHAM Soft-close.
BeswymHuim amme "TOPHALO".

VENTA

FLIGHT (S) -
==

YHITA3 MIOOrOBU,
Bes3o6igkosui 3 TOHKUM cugiHHam Soft-close.
BeawymHui amme "TOPHALO".

YHITA3 MIOOrOBMN
besosigkosnin 3 TOHKMM cuaiHHAM Soft-close.
BeswymHnin amme "TOPHALO".

69



CHAOIHHA OJ1A9 YHITA3Y SLIM 3 MIKPOJTI®TOM

MaTepian: gioponnacT.

LBOO1

CWOHHA ONg YHITAZY SLIM 3 MIKPOJTI®TOM
MaTepian: gioponnacT.

70

ROO001

ChOIHHA ONg YHITA3Y SLIM 3 MIKPOJTI®TOM
MaTepian: opPonaacT.

VENTA



MUK STONE

VS501001
KYXOHHA MUMKA Konsopwu:
Cnoci6 yCTAHOBKW: BPRI3HWI.
MaTepian Kopnycy: rPaHiT. - - :
PO3MIP: 645x495%200 MM. YopHui Cipun Avena Csitno-cipun Old stone
VS501001  VS501002  VS501003  VS501004 VS501005

VS502001

KYXOHHA MUIKA Konbopw:
Cnoci6 yCTAHOBKM: BPRI3HWI.
MaTepian kopnycy: FPAHIT.

PoaMip: 560x500x200 MM. YopHuin Cipwi Avena Csitno-cipun Old stone
VS502001 VS502002 VS502003 VS502004 VS502005

VS503001
KYXOHHA MUMKA Konsopwu:
Cnoci6 yCTAHOBKM: BPI3HWIA.
MaTepian Kopnycy: rpaHiT.

Poamip: 780x495x230 MM. YopHuin Cipwi Avena Cgitno-cipui
VS503001 VS503002 VS503003 VS503004

VENTA 71



VS504001
KYXOHHA MUMKA Konsopwu:
Cnoci6 yCTAHOBKU: BPI3HMA.
MaTepian Kopnycy: rPaHiT. - g :
Poamip: 510x200 MM. YopHui Cipun Avena Ceitno-cipun Old stone
VS504001 VS504002 VS504003 VS504004  VS504005

VS505001
KYXOHHA MUIKA Konbopw:
Cnoci6 yCTAHOBKM: BPRI3HWI.
MaTepian Kopnycy: rPaHiT. = — - —_
Poamip: 615x495x200 MM. YopHuin Cipwi Avena Csitno-cipun Old stone
VSS505001 VS505002 VS505003 VS505004  VS505005

VS506001

KYXOHHA MUINKA Konsopwu:

Cnoci6 yCTAHOBKM: BPI3HWI.

MaTepian Kopnycy: rpaHiT. -

Po3Mip: 775x495x200 MM. HopHui Avena

VS506001  VS506003

72 VENTA






Czech Republic,
st. Yaurisova 515/4, Michle, 14000,
Prague 4



